

我区2021年重点项目规划展示在月兔广场举行

本报讯 记者顾荣辉报道：2月4日至6日，我区2021年部分重点项目规划展示在月兔广场举行。

重点项目是完善城市功能、提升城市品味的必由之路，是增进群众福祉的民生工程、民心工程。根据区委、区政府部署，由区市政集团牵头组织协调，将我区2020年—2035年广丰功能区国土空间规划和城北控规(城市设计)、稼轩东大道、广丰中学整体改造提升、霞峰水厂新建、铜钹山全域旅游建设、红星美凯龙城市综合体等重点项目规划在月兔广场集中展

示，进一步征求广大群众的意见和建议，倾听民心、集中民智、体现民意，广纳真知灼见，力求民生实事项目更接地气，让人民群众更满意。此次展示，恰逢我区两会期间，不少代表委员利用会后时间前来观展，更是吸引了众多市民驻足观看。

“我认为这次重点项目规划的展示，是区委、区政府人民至上执政理念的切实体现，是问政于民、问计于民的直接反应，也是我区对民生工程高度重视、高度负责的直接表现。”前来观展的区政协委员王志云说，“近几年来，广丰的变化很大，市

民公园多了，城乡道路宽了，城市越来越美了，这次展示的部分重点项目，既是大手笔，也是大作为，我对广丰高质量发展的美好未来，越来越期待了！”据了解，此次展示为期七天，分别在2月4日至6日和2月11日至14日两个时间段进行。展示期间，由区自然资源局、交通局、城管局、铜钹山管委会、广丰中学、广发集团和广投集团等单位，轮流组织人员进行现场解说，征求市民对规划方案的意见。

物、少流动聚集的消费需求。

据区商务局负责人介绍，网上年货节紧扣了“春节”主题，突出了“年味”，区政府拿出了“真金白银”给予大力扶持。同时，“天虹购物中心”平台也同步配套了支持资金，设置了线上消费惠民补贴，补贴以线上满额送补贴券形式发放给市民群众，满足了广大市民朋友的年货置办需求。

广丰网上年货节启动

本报讯 记者顾荣辉报道：2月5日，我区在天虹购物中心举办“2021年上饶市广丰区网上年货节”活动。区政府副区长徐利火出席并宣布活动启动。

此次网上年货节由上饶市商务局、广丰区人民政府指导，区商务局主办，天虹

购物中心承办，以“年货盛典、欢乐过大年”为主题，于2月5日至2月26日(正月十五)举办，通过“政府引导、平台支撑、企业(商家)参与”的三方联动、多方互动，以发展和提供“线上下单采购、线下无接触配送”服务模式，充分满足市民居家购

(上接2版)方有水都仔细询问他们的身体、生活和家庭情况，鼓励他们要积极乐观面对生活，树立信心，保重身体，要相信在党和政府的关怀下，日子一定会越过越好。

走访中，方有水叮嘱随行镇村干部，要在日常生活中多关心困难党员和老党员的生活，身体情况，时刻将他们的冷暖挂在心上，把各项措施落到实处，千方百计解决他们遇到的实际困难，让他们真正享受到社会发展带来的惠民成果。

(俞先明)

2月6日，区委常委、纪委书记、监委主任李军走访慰问永丰街道困难老党员、群众，给他们送去党和政府的温暖，以及新春祝福。

在永丰街道困难群众刘祖海家中，李军关切地询问老人近来的身体状况，当了解到刘祖海因身体状况在医院接受治疗时，李军叮嘱其胞弟和随行人员，要关心、照顾好老人的日常生活起居，耐心倾听其内心诉求，切实把党和政府的关爱送到他的心坎上。

来到困难老党员吕翠云家，李军向吕翠云致以新年的问候，细细询问其日常生活、身体状况以及医疗开支等情况。当得知吕翠云身患尿毒症，双眼失明，缺乏生活自理能力，其儿子同样身患重病，家庭负担沉重时，李军叮嘱街道、居委干部要持续关心照顾，了解他们的日常生活情况，及时排忧解难，做好吕翠云一家的生活保障工作，切实改善其家庭生活现状。

走访中，李军叮嘱随行的街道(村居)干部，要时刻关注困难群众和困难党员的生产、生活情况，要将党和政府的相关政策说清楚，把帮扶举措落到位，让困难群众真真切切感受到温暖。(徐高沅)

2月6日上午，区委常委、常务副区长龚振宙到吴村镇走访慰问困难党员、困难群众和脱贫户，为他们送去党和政府的关怀与温暖，并向他们致以新春的祝福。

龚振宙一行先后来到徐新云、徐隆兴、邱诗华、黄义金等困难党员、困难群众和脱贫户家中，每到一处，龚振宙都与慰问对象亲切交谈并送上慰问金，关切地询问他们的身体状况和生活中遇到的困难，鼓励他们要坚定信心，乐观面对，战胜困难。

在困难群众徐隆兴家中，龚振宙和他亲切交谈，在了解到徐隆兴常年生病，妻子韩金菊早年因意外导致右腿截肢但由于生活困难一直没有安装义肢的情况下，龚振宙当即要求相关部门和乡镇，根据政策给予困难群众更多的关怀和温暖，在春

节前为韩金菊安上义肢，让她过一个行动方便的幸福年。

走访中，龚振宙还叮嘱随行的镇村工作人员要时刻把困难党员、困难群众和脱贫户的冷暖安危放在心上，及时了解他们的困难和需求，做到生活上多关心，情感上多关怀，让他们度过一个欢乐祥和的春节。(记者顾荣辉)

2月3日，区委常委、组织部长管宜生到五都镇，走访慰问困难党员、困难群众，向他们致以新春问候与美好祝福，并送上慰问品和慰问金。

六都村困难群众付宝龙，不仅自己体弱多病，还要独自一人照顾脑溢血瘫痪的儿子和年仅七岁的孙子，生活面临重重困难。管宜生详细询问其身体健康状况、家庭情况以及当前需要帮助解决的困难和问题，鼓励他们坚定信心、乐观生活，并嘱咐镇村干部要认真落实各项保障帮扶政策，让他们温暖过冬，幸福过年。

随后，管宜生还走访了优抚对象项忠松，困难党员叶慎富，困难群众林瑞云、余志雨，困难职工罗来汤、毛凤仙等。每到一处，管宜生都与他们亲切交流，嘘寒问暖，详细了解他们的经济来源及生活状况，鼓励他们树立信心、提振精神、克服困难，通过自身努力和社会的帮助，与全国人民一道步入小康社会，过上幸福的生活。

走访中，管宜生叮嘱随行人员，要深入了解党员、群众需求，充分发挥基层党组织优势，千方百计为困难党员和群众解决生产生活实际困难，切实增强基层群众的获得感和幸福感。(记者吴柳)

2月6日，区委常委、政法委书记鄢翔高到东乡乡走访慰问困难党员、困难职工，为他们送去新春祝福和问候。

走访中，鄢翔高首先来到东乡乡大门底村困难党员胡兰秀家里，一进家门，鄢翔高便关心地询问胡兰秀身体和家庭情况，并给她送上慰问金。1953年出生的胡兰秀是个有着40年党龄的老党员，本人患脑梗塞，行走不便，基本丧失劳动能力。鄢翔高叮嘱乡、村干部要多关注多关心胡兰秀的日常生活，力所能及地帮助解决实际困难，让其轻装上阵，安心养病。

随后，鄢翔高分别看望了困难党员杨祥兴和困难职工祝永芳，与他们亲切交谈，嘘寒问暖，送上慰问金及新春祝福。鄢翔高叮嘱随行人员，要多关心为党和群众作出奉献的老党员，让他们感受到党和政府关怀，同时关注好他们的实际困难，为他们排忧解难。(俞先明)

2月2日，区委常委谢华杰来到下溪

街道，走访慰问当地的困难党员和困难群众，向他们送上慰问金、慰问品。

谢华杰首先来到西溪居困难群众黄金堂家中，详细了解老人的生活状况，希望老人保持积极乐观的心态，保重身体，努力把日子过好。

在官塘居杨勇家中，当看到满墙的三好学生奖状时，谢华杰特别开心，叮嘱杨勇一定要好好学习，对家人永葆感恩的心，并嘱咐随行人员与村干部，要多关照杨勇一家，帮助他们解决实际困难。

随后，谢华杰先后来到张信旺、顾丽菊、周祖田等困难党员的家中，与他们进行了亲切的交谈，详细了解他们的生活和身体恢复情况，鼓励他们养好身体，早日开展新生活，并祝福他们过一个祥和温暖的春节。

慰问中，谢华杰要求街道(村居)干部，一定要时刻将困难群众的冷暖挂在心上，切实地解决他们遇到的实际困难，给予他们更多关心和关怀。(记者顾荣辉)

2月2日，受区委常委、统战部长刘旭涛委托，区政协副主席傅奕明深入泉波镇，开展春节前“大走访、送温暖”活动，为困难党员、困难群众、优抚对象、孤儿、脱贫户、困难职工送去党和政府的关怀与新春祝愿。

“最近身体怎么样？老毛病有没再犯？”“今年的收入如何？孩子们都回家过年吗？”“过年的年货准备好没”……在走访困难困难党员、困难群众时，傅奕明与他们围坐在一起，亲切交流，嘘寒问暖，话家常，聊生活，鼓信心，代表区委、政府送去慰问和祝福。随后，傅奕明走访慰问了该镇的优抚对象、孤儿、脱贫户、困难职工等对象。每到一处，傅奕明都深入细致地向走访慰问对象了解他们的身体状况以及生活情况，并叮嘱随行的镇村干部和相关单位负责同志，要进一步关心爱护困难党员群众，尽量帮助他们解决好有关困难问题，给予力所能及的帮助，让他们感受到党和政府的关怀与温暖，帮助他们生活过得越来越好。(应文炜)

2月4日，受区委常委、人武部长路明生的委托，区人武部政委牟志义深入沙田镇走访慰问困难党员、现役军人家属和困难群众，为他们送去党和政府的关怀和温暖，并向他们致以新春佳节的问候。

走访中，牟志义先后看望慰问了困难党员毛青泉、杜万金、谢芳清、吕忠煌。每到一户，牟志义都为他们送上新春美好祝愿，送上慰问金和慰问品，并进行了谈心交流，耐心倾听他们的所思、

郑晓春来广丰走访慰问

(上接1版)随后，郑晓春一行来到江西华丰光电科技有限公司、江西月兔集团、广丰区职工服务中心等地开展走访，送上慰问金，并授予江西月兔集团“江西省厂务公开先进单位”荣誉奖牌。每到一处，郑晓春都同企业相关负责人深入交谈，了解企业的现状与发展面临的困难等情况，鼓励企业要增强发展信心，及时转变思想和经营模式，在全面深化改革的同时，保障和落实好职工的合法权益，解决好困难职工的生产生活问题。

“在哪里工作？小孩读书怎么样？”“给你们拜个早年，祝你们新年万事如意。”在区职工服务中心，郑晓春还同困难劳模徐玉珩、郑爱兰，困难女职工尹初一、周凤香，一线职工赵垂国、徐卫华，困难农民工张辉、余式海，唠家常、送祝福、话未来，在详细了解了他们的家庭情况和实际困难后，鼓励他们要坚定信心，在党和政府及工会组织的关心支持下，一定能克服眼前的困难，生活一定会越来越好。

所求、所盼。了解老党员近期的生产生活情况，并鼓励大家要坚定生活的信心，保持乐观向上的态度，勇敢地面对生活。

在贫困户郑明军、余如章、谢继明、郑远飞家中，牟志义同他们问寒问暖，详细了解他们的身体、生活状况，叮嘱他们要保重身体、照顾好自己的生活，并为他们送上了真挚的新春祝福和慰问品。走访中，牟志义强调，当地党委、政府要时刻把群众的冷暖挂在心上，用心用情做好困难群众帮扶工作，让人民群众充分感受到党和政府的关怀和温暖。(占鹏)

2月6日，区委常委陈金良到嵩峰乡慰问走访困难党员、困难群众，为他们送去关怀和温暖，向他们致以新春问候与诚挚祝福。

在嵩峰乡银丰村困难群众李丽的家里，陈金良与李丽三姐妹亲切交谈，详细询问她们的家庭和学习情况，嘱咐她们要好好学习，努力成才，将来回报社会，报效祖国。同时，还送上了慰问金、慰问品，祝福她们度过一个祥和幸福的春节。

随后，陈金良还先后走访了困难党员罗贤烟、俞银支、郑洪吉，困难群众祝让青、徐忠龙、俞方美、毛忠心，详细了解了他们的身体情况和生活中存在的困难，鼓励他们要坚定信心，保持良好的心态，乐观面对生活。走访中，陈金良叮嘱当地乡村干部，一定要及时解决困难党员和困难群众的实际困难，让他们过上幸福美满的生活。(詹沛璠)

2月2日下午，区委常委、宣传部长程剑虹到大南镇走访慰问困难党员、困难群众和脱贫户，给他们送去慰问品和慰问金，并致以节日的诚挚问候。

在大南镇，程剑虹先后走访慰问了诸美菊、方小礼、林前文、陈华美等9户困难党员、困难群众和脱贫户。每到一户，程剑虹都详细询问他们的家庭生活情况、身体健康状况、医疗保障情况以及生活中有无其他困难等，鼓励他们保持乐观积极的生活态度，通过勤劳的双手不断拓宽致富渠道，把日子越过越好。

在84岁的老党员林前文家中，程剑虹叮嘱随行人员要时刻把困难党员的冷暖挂在心上，千方百计帮助他们解决实际困难，让他们真切感受到党和政府的温暖。程剑虹还先后来到患有尿毒症的方小礼和年老多病的林前文家中，询问了解其家庭情况、致病原因，并送上慰问金和慰问品，希望他们保重身体、树立信心，在党和政府的关怀下积极战胜困难，过上幸福生活。(记者曾萍艳)